

УТВЕРЖДАЮ:
Директор ООО «Центр фехтования ИМ»
Т.И.Соколова
« 02 » ноября 2019 год



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Открытого турнира по фехтованию на рапирах на призы Центра фехтования Ильгара Мамедова (девушки 2008 - 2010 гг.р.)

I. Цели и задачи

- популяризация фехтования в г.Химки Московской области;
- привлечение детей, подростков и взрослого населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом.
- повышение спортивного мастерства юных фехтовальщиков;
- укрепление дружеских связей и обмена опытом тренеров.

II. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет ООО «Центр фехтования ИМ», непосредственное руководство возлагается на главную судейскую коллегия (ГСК):

Главный судья соревнований: Жемаева Елена Викторовна 8 926 212 77 79

III. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся **02 ноября 2019 года**, по адресу: Московская область, г. Химки, мкрн. Новогорск, ул. Ивановская, 55 «А», Центр фехтования Ильгара Мамедова. Начало соревнований согласно программе соревнований.

IV. Требования к участникам соревнований:

К участию в соревнованиях допускаются:

Девушки 2008 - 2010 гг.р.;

имеющие допуск врача и оплатившие добровольный взнос в размере 400,00 (Четыреста) рублей 00 копеек.

Участники соревнований должны иметь при себе свидетельство о рождении и страховой полис.

Регистрация спортсменов начинается за 1 час 30 мин. до начала соревнований, окончание приема заявок не позднее чем за 30 мин. до начала соревнований.

В соревнованиях число спортсменов от каждой спортивной организации не ограничено.

При участии 4 спортсменов от организации, организация предоставляет 1 судью, при участии 8 спортсменов от организации, организация предоставляет 2 судей.

Заявки на участие:

Все заявленные спортсмены должны быть в базе данных ФФР, иметь оплаченную лицензию на сезон 2019 – 2020 года. Предварительные заявки участников оформляются через личный кабинет региональной федерации фехтования, входящей в состав ФФР, не позднее, чем за 3 дня до начала каждого вида соревнований.

Оригинальные заявки на участие в соревнованиях, с отметкой врача о допуске к соревнованиям, подписанные руководителями физкультурно-спортивных организаций и иные необходимые документы представляются в мандатную комиссию в 1 экземпляре не позднее, чем за 1 час до начала соревнований.

V. Программа соревнований и условия проведения:

02 ноября 2019 года

Рапира девушки 2008 - 2010 гг.р. Начало в 10.00.

Условия проведения соревнований:

Соревнования проводятся согласно действующих Правил соревнований, утвержденных Федерацией фехтования России, с учетом всех изменений и дополнений. Победители определяются в финале, в котором участвуют 4 спортсмена, бои за 3 – е место не проводятся.

VI. Условия финансирования:

Финансирование соревнований осуществляется за счет средств ООО «Центр фехтования ИМ». Расходы, связанные с проездом, питанием иногородних спортсменов и тренеров осуществляется за счет командирующих организаций.

VII. Награждение:

Победители и призеры соревнований награждаются медалями, дипломом и памятным призом. Спортсмены, занявшие с 5 по 8 место, награждаются памятным призом и дипломом/грамотой.

XI. Обеспечение безопасности участников и зрителей:

Обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил соревнований по виду спорта «фехтование». Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 01 марта 2016 года № 134 н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом».

Соревнования проводятся на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. № 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации.

Дополнительная информация

Для иногородних спортсменов размещение в отеле «Центр фехтования Ильгара Мамедова».

Адрес: Московская область, г. Химки, мкрн. Новогорск, ул. Ивановская, д. 53, корп.2.

Тел. для бронирования номеров +7(926)290 – 77 – 07,
e-mail: imfencingcentre@mail.ru

Данное положение является официальным вызовом на соревнования